

# 苦戰2:3負意大利隊

# 中國女排無緣決賽



**【大公報訊】**綜合記者梁潤森、新華社報道：世界女子排球錦標賽昨天在日本橫濱舉行4強賽，中國女排經過五局苦戰以2:3負於意大利，無緣決賽，今午與荷蘭角逐季軍。時隔16年殺入世錦賽決賽的意大利則今晚與塞爾維亞隊爭冠。（有線電視661台、601台及奇妙電視77台今午4時15分直播季軍戰，晚上6時30分直播冠軍戰）

意大利與中國隊此前都是十勝一負，這是兩隊在本屆世錦賽上的第二次交手，在第一階段意大利曾3:1擊敗中國隊。

雖然未能進入決賽，但中國女排依舊打出了場面氣氛的比賽，中國隊在兩度落後的情況下將比賽拖入決勝局，並在最後階段挽回多個賽點。在進攻端，意大利隊接應埃格努整場比賽得到驚人的45分。中國隊三人得分上雙，其中朱婷拿下全隊最高的26分。

此役，中國隊依舊祭出了最強首發：主攻朱婷、張常寧，副攻袁心玥、顏妮，接應龔翔宇，二傳丁霞和自由人王夢潔。

昨仗雙方鬥得激烈，最後兩局更打到「刁時」分勝負。首局意大利已經發動強攻，在首次技術暫停領先8:5之後在第二次技術暫停拉開至12:6，中國女排換入李盈瑩後還擊太遲，結果以18:25落敗。第二局，中國女排以李盈瑩和朱婷搭檔主攻，與意大利

互轟下佔得優勢，並以25:21追成局數1:1。第三局，中國女排發球多有失誤，在失分過多下難以追上意大利，終以16:25輸掉。第四局，中國女排換回張常寧和朱婷作主攻，在落後21:23的情況下連得3分反先24:23，意大利則苦纏至29:29平手，之後關鍵一分朱婷扣殺被判界外後挑戰成功，中國女排得以31:29獲勝追入決勝局。決勝局雙方又糾纏至15:15平手，中國女排其後兩次守不住強攻，以15:17敗北，今午將與荷蘭爭季軍。

**郎平：我們還可做得更好**

賽後中國女排主教練郎平認為，球隊有潛力，還可以做得更好。輸球後的郎平依然非常大度：「恭喜意大利隊，這是扣人心弦、非常精彩的比賽，我們的球員非常努力，輸球就應該承認輸了，我們在很多方面有潛力。在攔網、反擊上，球隊還可以做得更好，這是我們之後的努力方向。」



►意大利女排獲勝後，球員倒地慶祝

## 今日賽果

對賽球隊	比分	名次
塞爾維亞對荷蘭	3:1	4強賽
意大利對中國	3:2	4強賽
美國對日本	3:1	第5、第6名次賽

## 今日賽程

時間	對賽球隊	名次
下午4時20分	中國對荷蘭	季軍戰▲
晚上6時40分	意大利對塞爾維亞	冠軍戰

註：以上所有賽事有線601、661台直播，▲奇妙電視77台同步直播

力。在攔網、反擊上，球隊還可以做得更好，這是我們之後的努力方向。」

另一場4強賽，塞爾維亞以局數3:1勝荷蘭晉級決賽，今晚與意大利爭奪冠軍。第五、六名次賽，結果美國以3:1擊敗日本取得第五名。



▲中國隊球員龔翔宇（右）在比賽中扣球

新華社

# 富力主場力爭擊敗理文

**【大公報訊】**記者張銳報道：港超聯足球賽今午上演第五輪賽事，聯賽兩連勝的富力2時30分坐鎮主場廣州燕子崗體育場對到訪的理文，兩隊昨天在廣州舉行賽前記者會，對於今季志在成績有所突破的富力來說，主教練楊正光明言今仗將以取得三分為主要目標。

最近華南地區的天氣狀況不理想，包括廣州和香港，這一週都連續下雨，造成燕子崗體育場地非常濕滑。楊正光坦言天氣對兩支球隊的發揮都有所影響，不過他認為這周的天氣都是差不多，球員已提前適應場地不會有太大問題，而且經過球隊內部的安排都能順利進行訓練，加上上周國際賽從港隊歸來的隊員狀態都不錯，球隊對今天的比賽頗有信心。

對於理文的部署，楊正光認為今季理文有不少新球員加盟，由新教練陳曉明執教後，防守能力有所加強。楊正光同時認為理文的前鋒戴倫度很有威脅，會多加留心。富力後衛盧均宜則表示，球隊兩連勝後增強了信心，今仗若全取三分對球隊非常 important。

理文周三已抵廣州提前適應場地，主教練陳曉明和球隊中場顏樂楓昨天出席賽

前記者會，陳曉明表示富力今季實力強勁，隊中有不少個人能力出色的球員，雖然理文經驗上比較欠缺，不過球隊今仗會在防守上做得更為專注，務求有所收穫。

## 南區旺角大球場對東方

同日另有兩仗港超，下午2時30分在旺角大球場上演「榜首大戰」，由暫列第1的南區對陣次席的東方；元朗則會在下午5時30分在主場元朗大球場迎戰力爭聯賽首勝的夢想FC。兩場球賽成人門票均售80元，特惠票30元。



教練陳曉明（左）和理文主  
大公報記者張銳攝



▲理文的賽前訓練十分輕鬆

大公報記者張銳攝

# 諶龍林丹參加中羽賽

**【大公報訊】**記者蘇榕蓉福州報道：2018中國（福州）羽毛球公開賽（中羽賽），將於11月6日至11日在福州海峽奧體中心舉行。記者昨日獲悉，中國選手諶龍、林丹等世界高手確定參賽，選手對陣表亦已出爐。

根據選手抽籤對陣結果，備受關注的男單項目衆星雲集。首輪比賽中，最值得期待的無疑是林丹和日本桃田賢斗的對決。目前狀態正佳、世界排名第一的桃田賢鬥，遇到長期「霸佔」世界第一寶座的「

超級丹」，同樣擅長進攻的兩名選手，能否上演一場精彩的對攻戰，這將是首輪最大看點。

根據對陣表，上半區除了林丹和桃田賢斗，還有諶龍、丹麥選手安賽龍，順利的話，「雙龍」將在第三輪遭遇。下半區，賽會二號種子、中國選手石宇奇可能在第三輪遭遇目前狀態極佳的印尼選手金廷。

女單方面，中國小將蔡炎炎將迎戰三屆世錦賽冠軍西班牙選手瑪蓮。

# 王珞僖：爭取征戰東京奧運

**【大公報訊】**記者何嘉軒報道：在阿根廷首都布宜諾斯艾利斯舉行的第三屆青年奧運會前日落幕，香港選手王珞僖在最後一個比賽日於男子110米跨欄勇奪銅牌，這是香港田徑隊歷來首面青奧獎牌，締造歷史。王珞僖昨日與教練鄧漢昇一同凱旋，香港田徑代表隊選拔委員會委員陳劍雄到機場迎接，王珞僖表示，完成青奧比賽後會專注應付香港中學文憑試，之後再盡力向終極目標2020東京奧運進發。

王珞僖在110米欄初賽先做出13秒74，然後於決賽跑出刷新個人最佳的13秒39，總成績合計27秒13獲摘銅。他坦言，心情仍然非常興奮，在決賽衝線後知道自己

打破個人最佳時間，感覺努力並無白費，訓練再辛苦都值得，那份成功感無可替代。

僅17歲、就讀長沙灣天主教英中文學的王珞僖，要開始準備明年的文憑試，他表示之後會由1星期練習4日，暫時改為1星期練習2日，分配更多時間讀書。王珞僖今年仍會參與本地學界賽事，目標是刷新學界110米欄紀錄（13秒63），為自己的中學生涯畫上完美句號。

談及反東京奧運，王珞僖坦言很希望可以參與，因奧運是所有運動員的最終目標。由於青奧比賽欄高只有91.4厘米，比成人賽公開組的107.6厘米低，王珞僖指



▲中國代表團本屆青奧會首金獲得者、游泳選手孫佳俊（左二）在閉幕式上手持中國國旗入場 新華社

大公報記者何嘉軒攝

需要時間適應。最後他表示，雖然奧運資格看似遙不可及，但原本青奧銅牌對他而言也是十分遙遠，所以他仍會盡力爭取奧運資格。

# 占士助陣 湖人仍負拓荒者

**【大公報訊】**記者梁潤森報道：NBA昨天舉行三場常規賽，其中有勒邦占士加盟的湖人今季首度亮相，作客對西岸球隊拓荒者，勒邦占士在湖人的首戰取得26分、12個籃板和6次助攻，不過湖人最終仍以119:128不敵對手，未能打開勝利之門。

湖人與拓荒者都是首度亮相今季常規賽，至此聯盟30支球隊都已全數登場。湖人昨仗三分命中率僅23.3%，罰球命中率只有75.9%，成為落敗關鍵。勒邦占士在湖人的首個入球是入樽，但隊友外圍投射命中差勁，結果首節落後31:34。湖人的外投在第二節繼續失準，整個半場12次起手三分球全數落空，幸好他們在籃底得分彌補疲弱火力，半場完僅落後63:65。雙方在第三節爭持不下，拓荒者繼續以兩分優勢93:91進入末節。拓荒者末節火力強勁，中段已經以114:104帶出，最終湖人以9分之差落敗。勒邦占士賽後表示，己隊球員包括自己很多都是新加盟，仍需時間磨合。

另一場76人主場對公牛，前者在祖爾艾比迪貢獻30分及12個籃板下，以127:108擊退公牛。



## 周四NBA賽果

主場	比分	作客
76人	127:108	公牛
巫師	112:113	熱火
拓荒者	128:119	湖人

## 周六常規賽賽程

開賽（香港時間）	主場	作客
周日早上7時	溜馬	籃網
周日早上7時	巫師	速龍
周日早上7時30分	紐約人	塞爾特人
周日早上7時30分	76人	魔術
周日早上8時	熱火	黃蜂
周日早上8時	公牛	活塞
周日早上8時30分	獨行俠	木狼
周日早上9時	金塊	太陽
周日早上10時	拓荒者	馬刺
周日早上10時30分	湖人	火箭

◀勒邦占士入樽，首次為湖人得分  
法新社